

酷暑催得空调热 要想安装需排队

●本报记者 李彤君

33℃、34℃……还没迈进“伏天”，白城市民已经深切地感受到了盛夏的“如火如荼”，空调成为市民抵御酷暑的“利器”。

“白城七八月份，气温特别高，高温天气让人无处躲无处藏的，只有开了空调，才舒服些，因此买空调成了热议的话题。”在白城一电器商场，市民高先生选择了一台3000多元经济适用型的变频国产空调，在高先生看来，能制冷就行，别的要求没有。市民杨女士挑选了一台近万元、带摄像头的变频多联的高端空调。杨女士的购物原则是一步到

位，买就买好的。

7月6日，记者在各大商场以及家电卖场采访时发现，空调市场价格高低不等，据亿豪电器家电部高经理介绍，该商场因库存充足，空调依然维持在四五月份的价格区间，没有因为空调热销而加价。通过近一周的销售情况看，低端空调相比销量不高，中高端空调因外观美观、节能省电为消费者追捧。

有些商场空调价格有上涨的情况，原因是库存准备不足，陆续出现断货，旺季进货空调价格已上调，进货价高，这个费用自然

由顾客“买单”。

有一些顾客到商场看空调，并非要在商场购买，而是看好品牌型号后进行网购。一方面，服务人员很无奈，某商场服务员小张对记者说：“向顾客介绍了半天，他们也问得特别详细，最后把型号、产品特性都记下来了，转身走了，这样的顾客一看就是要网购的，或者也不排除货比三家。”

网购空调的冯女士表示，网上购买家电，很方便，也是当地安装和售后，价格还低于商场价格，品牌机都是一样的，何乐而

不为呢？唯一让人有点不开心的就是安装的问题。现在空调热卖，安装工人的派单已经排到了一周后。

针对安装这个问题，记者采访了某家电商场安装部张经理。如果不是空调销售旺季，完全可以保证“24小时安装”。现在热卖期间，这个“保证”根本无法实现。为保障消费者权益，这家商场采取预约排队，确保3至5天内安装完毕。如果顾客家中有特殊情况，如有生病的老人或幼儿怕中暑，只要和商场说明情况后，商场也会特事特办，保证当天安装到位。

空调销售人员建议广大市民，不要在高温季节扎堆购买空调，集中购买会出现销售高峰，给安装和售后带来不便。建议4月份和11月份选购空调，这两个月也是各空调厂家针对市场进行全国性促销活动的时段，空调市场活动力度大、价格低。此外，请广大消费者理解安装工人的辛苦，很多家电品牌售后服务模式实行全国统一的服务热线，统一派单，业务员往往需要跨区域作业，从而造成消费者等待时间较长的情况出现。



大安市太山镇在项目扶贫上下足功夫，目前正在建设中的众诚采摘园占地2万平方米，计划投资近300万元，建暖棚6栋、冷棚2栋，种植黄菇娘、小柿子、葡萄、草莓、西瓜等水果及马头兰、水菜、养心菜、芦笋等蔬菜。众诚采摘园将于2018年元旦左右全面运营，届时将带动贫困户60余户，户均可分红1000元以上。图为村民在已建成的棚内采摘成熟的小柿子。

本报记者李晓明 马彬摄

市政务服务中心 推进“两学一做”学习教育常态化制度化

本报讯(杜国庆)市政务服务中心以贯彻落实全面从严治党要求为主线，坚持全覆盖、求实效，结合工作实际，扎实推进“两学一做”学习教育常态化、制度化。

加强思想认识。深刻领会“两学一做”学习教育常态化、制度化的重大意义，切实增强“四个意识”，争做“四讲四有”合格党员，不断转变思想，转变工作方式和方法，改善工作作风，努力提高政务服务水平，让便民为民更高效。

坚持领导干部作表率。领导干部立标打样，带头搞好学习，带头做合格党员、合格领导干部，坚持把学党章党规、

学习习近平总书记系列重要讲话作为理论学习中心组学习的主要内容，每次确定一个主题，开展专题式、互动式、调研式学习，发挥示范引领作用。

形成学做结合常态化。注重“学”这一基础与“做”这一目标紧密结合，通过经常学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神，深刻领会其丰富内涵，增强为民意识，指导实践工作。

创新工作方法。结合岗位职责，主动作为，优化服务，寻找新突破，用新的理念和模式稳妥推进政务服务工作“无中生有”式的创新和“锦上添花”式的创新，更好地服务群众、服务企业。

大安市国税局 护航小微企业发展

本报讯(刘忠月)今年以来，大安市国税局采取多项措施护航小微企业，促进了小微企业发展。

打好“服务牌”，助便利办税。该局积极贯彻落实扶持小微企业发展的税收优惠政策，通过“面对面”“一对一”上门辅导、召开专题培训讲座、发放税收优惠政策汇编、开办“微学堂”等措施，加大税收政策宣传力度，实现服务全覆盖。

打好“管理牌”，送真金白银。通过对享受小微企业优

惠政策的企业建立档案，做到减免税资料、台账专人专管和定期更新，保证备案资料的连续性、完整性。同时，引入税收风险管理理念，加强数据比对，定期统计税收优惠相关数据，确保小微企业及时享受优惠。

打好“合作牌”，拓宽融资渠道。深入开展“税银互动”活动，积极与农商行等金融部门开展“税易贷”等信贷业务，切实帮助小微企业解决资金短缺和融资难、融资贵的问题。

国家开放大学(吉林) 吉林广播电视大学白城分校

2017年秋季开放教育本、专科招生简章

国家开放大学隶属国家教育部，是以现代信息技术为支撑，办学网络立体覆盖全国城乡，终身致力于全体社会学习者提供有支持的开放教育，现拥有注册在校本、专科学生359万人，是以需求为导向，以能力培养为核心，有着“立交桥”式办学美誉、没有围墙的新型大学。

吉林广播电视大学白城分校开放教育是经国家教育部批准的学历教育项目，是采用现代信息技术手段进行教学的一种新型教育形式，以其面向全市各行各业成人招生，开展的形式多样，内容丰富，灵活就读，而成为广大机关、企事业单位、厂矿、街道、乡镇、部队及社会人员进行知识更新或专业对口、技术提升、管理所需等获得大学毕业证书的最佳选择。

一、招生对象

本科具有国民教育系列相同或相近专业高等专科学校(含专科)以上学历者；专科具有普通高中、职业高中、技工学校和中等专业学校毕业生。本科护理学专业仅限于护理学专科毕业，持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。专科护理学专业仅限于中等专业学校毕业、专业对口并持有护士执业资格证书的在岗卫生技术人员。药品经营与管理专业仅限于在职卫生医药行业技术人员。

封路公告

广大市民：
经洮北区人民政府批准，决定对县道X106镇西至突泉K0+000—K1+800段及该路段上的半拉山小桥(危桥)进行改建施工，为确保施工期间行人及行车安全、方便，2017年7月11日至10月31日，对该路段全线封闭交通。
具体绕行路线如下： 经镇西前街突泉方向：由洮南一大通一瓦房—那金—万宝—胡力吐—突泉县绕行。
施工期间会给广大行人、行车带来极大不便，敬请原谅。
特此公告
洮北区公路建设办公室 洮北区公安局交通警察大队
2017年7月7日

公告

白城市规划局行政强制公告书
白规公告字[2017]01031号
根据《中华人民共和国行政强制法》第四十四条规定，现公告如下：
一、该违法建设当事人未经城市规划主管部门批准，在长庆南街47号楼西侧(天福烧烤后院)，擅自建设门斗的行为，违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条和《吉林省城乡规划条例》第四十九条的规定，本机关于2017年6月16日对违建人作出限期7日拆除违法建设的行政处罚(白规罚字[2017]第01031号行政处罚决定书)，并依法进行了催告(白规催告字[2017]01031号)。
二、当事人在法定期限内不申请行政复议或提起行政诉讼，又不公告之日起7日内自行拆除违法建设的，本机关于将依法强制执行。
特此公告
白城市规划局
2017年7月10日

招聘启事

因业务拓展需要，白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求：
1. 中专及以上学历，具有广告行业从业经验；
2. 性格外向，具有较强的沟通表达能力；
3. 良好的客户服务意识；
4. 对广告业务工作有较高的热情；
5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力；
6. 有敏锐的市场洞察力，有强烈的责任心和积极的工作态度，工资待遇面议。
联系电话:3323838

医保 新农合 定点单位
看男性 功能障碍 到白城博爱
6103 111
院址:市幸福南大街(暨省医院旁)

封路公告
公告
招聘启事